

|天气·服务|

今日天气

-1℃~7℃

阴间多云
大部分地区有雾霾
偏东风2级~3级

未来几天

12月

9日	阴间多云	1℃~5℃
10日	多云转阴天	-2℃~7℃
11日	阴天转小雨	-3℃~2℃
12日	阴天有小雨	-1℃~2℃
13日	阴天有小雨	-1℃~5℃
14日	阵雨	0℃~5℃

(以上信息来源于网络,仅供参考)

空气质量

12月6日

污染指数 186
空气质量状况 中度污染
首要污染物 PM2.5
(洛阳市环境监测站12月7日发布)

12月7日

PM2.5(μg/m³) 271(18时)

【诗读四季】

左迁至蓝关示侄孙湘

韩愈(唐)

一封朝奏九重天,
夕贬潮州路八千。
欲为圣明除弊事,
肯将衰朽惜残年!
云横秦岭家何在?
雪拥蓝关马不前。
知汝远来应有意,
好收吾骨瘴江边。

【译文】早晨给皇帝呈上了一封《谏佛骨表》,晚上就被贬到八千里外的潮州。想要为皇上革除朝政弊端,哪能因衰老就吝惜自己残余的生命!云雾横阻秦岭,我的家在哪里?大雪阻塞蓝关,连马都不肯向前走。知道你远道而来相送的深意,正好在瘴江边收殓我的尸骨。

雾霾深深深几许 帘幕垂下无重数

我市重污染天气将持续到11日,这几天,请尽量避免户外活动

▶▶ 昨日我市发布霾黄色预警

这几天,微信朋友圈里流行“主要看气质”的游戏,面对再次来袭的雾霾,气象节目主持人宋英杰也在自己的微博上调侃道:“天气,主要看(空)气质(量)。”

中央气象台称,从6日开始,在缺少降水和冷空气的条件下,我国东北地区至江淮、江汉一带再次遭到雾霾入侵,能见度持续降低。昨日早晨,上述部分地区出现不同程度雾、霾,其中北京南部、河北中南部、河南北部PM2.5浓度高于150微克/立方米,达到重度污染。预计从10日起,雾霾天气将自北向南逐渐减弱或消散。

市气象台于昨日6时30分发布霾黄色预警称,昨日白天到夜里我市大部分地区有能见度小于2000米的霾并将持续。洛阳市城区环境空气质量实时发布系统的数据显示,昨日17时,我市的空气质量指数(AQI)达322,空气质量等级6级,为重度污染。

根据省环境监测中心预测结果,并结合专家会商研判,我市重污染天气将持续到11日。

为啥雾霾刚走没几天,又卷土重来?“对目前国内雾霾重灾区来说,蓝天白云都是靠风,风一刮,霾就走,风一停,霾就来。”中国工业环保促进会会长杨朝飞在接受媒体采访时说,雾霾间隔的周期短,是因为治理过程中长效治理机制的缺失,散霾暂时主要靠风,因为这几天冷空气逐渐减弱,所以雾霾再次出现。

▶▶ 本周中后期有降水

本周我市的天气并不平静,持续雾霾过后,会有降水天气出现,阴冷的感觉会更加明显。市气象台预计,本周我市降水量正常;平均气温略偏高,周极端最低气温-3℃左右,山区-5℃左右。周内无强冷空气影响我市,气温起伏不大,周前期多雾霾天气,周中后期受低槽和弱冷空气的共同影响,有降水天气产生。

具体预报为:今天白天全区阴间多云,大部分地区有雾霾,偏东风2级到3级,气温-1℃到7℃;明天全区阴间多云,大部分地区有雾霾,气温1℃到5℃;周四多云转阴天,局部地区有零星小雨或小雨,东北风4级左右;周五阴天转小雨或零星小雨;周六阴天有小雨;周日阴天有小雨。

雾霾天持续,您除了要做好防护外,还要注意调整作息。在雾霾天气里,最好停止外出晨练,晨练时人体需要的氧气量增加,随着呼吸的加深,雾霾中的有害物质会被吸入呼吸道,危害健康。

那么,雾霾天气是不是要紧闭门窗?非也。雾霾天里,室内并不是不需要通风换气,如不通风换气,污浊的室内空气同样会危害健康。您可以选择中午阳光较充足、污染物较少的时候短时间开窗换气,将窗户打开一条缝通风,不让风直接吹进来,通风时间每次以半小时至1小时为宜。

【微言天气】

@王凯勒:穿得很厚很厚,捂得严严实实,像只熊猫;我把床铺得很厚很厚,像个兔窝;我只想告诉你“天很冷,别冻着!”

@我的心好冷:雾霾茫茫无穷尽,快来场大风吧,让我看到什么是湛蓝好吗?

@听雨:洛阳的晴天总是短暂的,雾霾又出现了,感冒人数也增多了,小伙伴们出门注意防护哦!



热烈祝贺洛阳牡丹妇产医院 被评为“全国爱婴医院”

牡丹妇产医院家化产科,让每一位准妈妈都享有安全、愉悦的分娩之旅!

二胎咨询门诊、助产士门诊、优生课堂、孕妇瑜伽、自由体位分娩、一对一导乐助产、无痛分娩、水中分娩、会阴无保护接生、拉玛泽呼吸减痛分娩、分娩预演、顺产评估、助产士和主诊医生全程守护



65169999

官方微信